

Dorog Város Jegyzője
2510 Dorog, Bécsi út 79-81.

1/16/2024.

Jegyzőkönyv

Készült a Képviselő-testület 2024. októbere 14. napján 17⁰⁰ órakor
a Dorogi József Attila Művelődési Ház színháztermében megtartott alakuló üléséről

Jelen vannak:

Dr. Tittmann János polgármester

Képviselők 11 fő

Czomba Zoltán

Deák Ferenc

Éberhardt György Ferenc

Jászberényi Károly

Koncz Árpád

Kovács Tamás

Magyar Péter András

Nagy Attila

Nunkovics Tibor

Schiszler Krisztina

Szegvári József

Meghívottak:

Berndt József volt helyi önkormányzati képviselő

Béres Tiborné volt helyi önkormányzati képviselő

Karcz Jenő volt helyi önkormányzati képviselő

Molnár Albert volt helyi önkormányzati képviselő

Wáry Lajosné volt helyi önkormányzati képviselő

Balázsne Vereckei Valéria Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Esztergomi
Járási Hivatala Hivatalvezető-helyettes

Uitz-Lovasi Edina Dr. Magyar Károly Városi Bölcsőde intézményvezető

Jászberényiné Szalkai Csilla Dorogi Hétszínvirág Óvoda intézményvezető

Varsányi Ildikó Dorogi Petőfi Sándor Óvoda intézményvezető

Szezechné Daróczi Anikó Dorogi Zrínyi Ilona Óvoda intézményvezető

Sitku Pál Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános és Sportiskolai Általános Iskola
főigazgató

Vig Attila Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Általános Iskola Eötvös
József Tagiskola intézményvezető

Szabó-Berghauer Zoltán Dorog Város Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezető

Tóth Krisztián Dorogi Szociális szolgáltaó Központ intézményvezető

Ujbányi Tiborné Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat intézményvezető

Fülöp Zita Dorogi Nyugdíjas Egyesület elnök

Holló Márta Városi Nyugdíjas Egyesület elnök

Benda István K&B H Környezetvédelmi és Biztonságtechnikai Holding Kft. ügyvezető

Kárpáti Zoltán Richter Gedeon Nyrt. Dorogi Fióktelep vállalati arcukatért felelős

Riss József Dorogi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

Polgármesteri Hivatal részéről:

Kecskésné Patos Szilvia jegyző

Balácsi-Kiss Bernadett aljegyző

Dr. Tittmann Réka Emberi és Hatósági Osztályvezető

Csunderlik Tibor Pénzügyi és Városfejlesztési Osztályvezető

Dr. Tittmann János polgármester: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Köszönöm, hogy megtiszteltek bennünket, az újonnan választott Képviselő-testület alakuló ülésén. Egy kicsit eltér a korábbi évektől az idei választás. Egyrészt kicsit furcsa, hogy ennyivel a választások után kerül sor az alakuló ülésre, de a képviselők türelemmel kivárták ezt az időt, információszerzésnek is egy lehetősége volt valamennyiük számára. Másrészt a korábbi választásoktól annyiban tért el az idei, hogy reményeim szerint illeszkedett egy ünnepség sorozatba, egy ünnepi év eseményei sorában, hiszen ebben az évben ünnepeljük Dorog várossá nyilvánításának 40. évfordulóját is. Ebből a szempontból is egy különleges választási év volt. Az alakuló ülést megelőző köszöntőben köszönetnyilvánításokkal szeretném indítani találkozásunkat. Mindenekelőtt szeretnék köszönetet mondani Dorog város választópolgárainak, akik – visszatekintve az elmúlt évek, évtizedek választásaira – kiemelkedő arányban vettek részt a választáson, 51 %-os arányban. Megtisztelő a számunkra, hogy a polgárok is érzik a jelentőségét annak, hogy kiket választanak a város életét alapvetően érintő döntéseket hozó testületbe. Én, mint polgármester pedig külön köszönettel tartozom, hiszen a 40 éves városi létünkben abban a megtiszteltetésben van részem, hogy 30 éve vagyok a város polgármestere. Lehet azt mondani, hogy nem mindennapos kapcsolat alakult ki közöttünk, város és polgármester között. Remélem, hogy az előttünk álló időszakban nem fogok csalódást okozni a városnak. Szeretnék a képviselő-testület minden tagja nevében köszönetet mondani, azért, hogy felelős döntésükkel bizalmat szavaztak testületünknek, akikkel együtt vállalkozunk arra, hogy elvárásainknak megfeleljünk. A köszönetnyilvánítás munkatársaimnak is szól, Kecskésné Patos Szilvi jegyző asszonyunknak, kedves munkatársaimnak, a Polgármesteri Hivatalnak. Erőfeszítésekre, koncentrált munkára készíti mindazon köztisztviselőket, akiknek fő hivatásuk, célkitűzésük a város szolgálata. Másrésztől köszönetet szeretnék mondani városunk intézményeinek, vezetőiknek és munkatársaiknak, akik szakmai elkötelezettségükkel, szintén mind nagyon fontos alkotóelemei annak, hogy városunkban évtizedek óta kiegyensúlyozott fejlődési folyamat részesei lehetünk. Köszönöm szépen! A civilszervezetek, egyesületek és alapítványok vezetőiről és tagairól is, mint kedves munkatársaimról kell megemlékezni. Egyrésztől, mert jócskán adnak feladatot, másrésztől pedig nagyon sok példa adódott arra, hogy pályázati lehetőségekkel élve, én kerestem meg őket, hogy vállaljanak feladatot a várossal együttműködve, pályázatokon keresztül teremtsük meg az anyagi forrásokat ahhoz, hogy ezek a szervezetek is értékteremtő, értelmes munkában érezzék jól magukat. Ez egy fontos eleme városi létünknek. Sok ünnepi rendezvényben volt részünk ebben az évben, és mindig hangsúlyoztam, hogy a várossá nyilvánítás az nem egy kegyadomány, nem a szerencse forgandóságának az eredménye, hanem egyének és közösségek teljesítményének és munkájának az eredménye. Nem lehet aktív, értelmes, értékteremtő tevékenységet folytató civil szervezetek nélkül városi életminőséget még csak tervezni sem, nemhogy megvalósítani. Természetesen hálás köszönetet mondok városunk valamennyi gazdasági szervezetének is, hiszen az ő gazdasági teljesítményük és az ebből fakadó adóbevételek nélkül a képviselő-testület bármilyen próbálkozása, erőforrások híján nyilvánvalóan kudarcra lenne ítélve. Minden egyes alkalmat megragadok arra, hogy tiszteletemet és elismerésemet fejezzem ki városunk gazdasági szervezeteinek. Az elmúlt évek, évtizedek képviselő-testület tagjainak is szeretnék köszönetet mondani, hiszen a városvezetés az nem egy egyszemélyes mutatóvány, hanem egy közösségi teljesítmény. A képviselő-testület, annak vezetőjével, a polgármesterrel

együttműködve tud eredményesen tervezni, a terveket fegyelmezetten végrehajtani és ebben nagyon intelligens, kreatív együttműködésre kell építenünk, erre építhetjük közös jövőnket is. Vannak, akik nem folytatják velünk. Szeretnék köszönetet mondani Bokros Lászlónak, aki 26 éven keresztül volt a testület tagja. Köszönetet mondok Wáry Lajosnének, valamint szeretnék egy kedves személyiségről is megemlékezni, mégpedig Erős Sándorról, aki 2019-2022. tavaszáig volt képviselő-testületünk tagja. Van a képviselő-testületünknek egy különleges csoportja, Béres Tiborné, Molnár Albert és Karcz Jenő, akik úgy döntöttek, hogy nem folytatják tovább közéleti tevékenységüket, nem is indultak a választásokon, hanem együttműködő, aktív résztvevői voltak annak a célkitűzésnek, aminek az volt a mottója: „folyamatosság és megújulás, folyamatosság és változás”. A változáshoz való alkalmazkodás a mi közös intelligenciánknak is fokmérője. Nagyon fognak hiányozni a testületből, de a kezdeményezésekre, véleményekre én személy szerint, és remélem a testület is nyitott marad. Ennek a közös munkának, együttműködésnek az eredménye, mottója az volt, hogy örökségvezérelt városfejlesztés. Számatalan alkalommal módomban állt elmondani, hogy bányász elődjaink óriási örökséget hagytak ránk. Épített környezetben és emberi környezetben is, zenekarban, énekkarban, sportban. Nemcsak a mi személyes, esetleg öndicsérő készletünk az, ami azt mondja, hogy Dorog az elmúlt évtizedek során kedvező arculatváltozáson ment keresztül, hanem az idelátogatóknak megfogalmazott véleménye is. Ez a mi közös munkánk leglátványosabb eredménye. Az ember a környezetében nem veszi észre a változást, mi is megszokjuk új környezetünket. Egy rövid áttekintéssel készültem, ami megmutatja azt, hogy az arculat miből alakult át a maivá. Az Ötházakra emlékeznek még? Fiatalabbak biztosan nem. Ennek a területnek a szanálása történt a 90-es években. A dr. Mosonyi Albert Gondozási Központ építése, a Széchényi lakótelepi levegőtisztasági véderdő. Alkalmazkodtunk a forrásszerzési lehetőségekhez, ezért volt ez a neve. Emlékműveink, temető kerítése, alsó pataksor útépités, Szent Imre utca építése, német nemzetiségi tájház építése, a szénoltár, bölcsőde építése, dr. Mosonyi Albert Gondozási Központ B. épületének építése, Szent Borbála templom felújítása, volt brikettgyár területe, a mai mentőállomás épülete, művelődési ház felújítása, az uszoda építése, Panel Plusz, Kálvária felújítása, a volt községi tanács épületének felújítása, rendőrség elhelyezése, Szent József templom átépítése, rendelőintézet felújítása, a könyvtár átalakítása, a művelődési ház konferencia termének átalakítása, Petőfi óvoda tetőcseréje, teljes külső felújítása, birkózócsarnok építése, Petőfi tér átalakítása, Petőfi iskola melletti területen műfüves pálya kialakítása, Zrínyi iskola felújítása, Reimann Bányászati Miniverzum létrehozása, Mária utca zöldítése, volt mozi helyiségben tekepálya kialakítása, Ötház piac kialakítása. Ezek a felvételek arra alkalmasak, hogy megéljük azt, hogy hálátlan emlékezetünkben felidézünk azokat a környezeti elemeket, amelyek átalakítása során büszkén vállaljuk azt, hogy pozitív értelemben arculatváltást értünk el városunkban. Remélhetőleg ez minden nehézség ellenére folytatódni fog. Látható, hogy már folynak a munkálatok a Kálvária tetején, aknatorony kilátóvá való átalakítása van folyamatban. A Reimann előtti tér átalakítására is sor kerül majd. A most is szivárgó karsztvizet fogjuk egy tóban összegyűjteni. A lépcső a most kialakított térre fog felvezetni. Ez egy olyan eleme lehet településünknek, amire büszkék lehetünk. Az építésen kívül nagyon fontos az a munka is, amit a civil szervezetek, egyesületek életének támogatásában tudunk felmutatni. Hogy mit hoz a jövő? Ezzel kapcsolatban nyilván sokunknak sokféle elgondolása van. Néhány sort szeretnék felolvasni.: „Nagyon kedvetlenül néz mostanában a Duna felé Európa minden gondokozója. Bennünk Európa a maga haladásának egyik jövendő veszedelmét látja. Észak-Oroszországban, a Balkánnal és a Lengyelekkel egyetemben egy új óriási birodalom alakul ki ismét keleten, nyugat ellen. A magyar mágnások, nacionalista paprikával bármikor a kultúra ellen tüzelhetik Magyarország népét. Valósággal föl fogják hajtani az elbutított embernyájukat nyugat ellen. Tekintsenek csak Keletre, Magyarországra, Oroszországra, Balkánra. Észreveszik, hogy a mai kultúránkból semmi sem biztos. Európa voltaképpen Ázsia felé billen ma is. A fiatal Heine, a fiatal Ibsen

valamikor verseket írt róluk. Lassalle majdnem Európa reménységének keresztelt el bennünket, a magyar népben a forradalom népét látták. És ma Magyarország a gondolkozók szemében néhány mágnás, sok-sok zsoldos, fő- és alparazita sötétségben tartott szabadság és kultúra ellenes ember-milliók országa.” Mielőtt valaki azt gondolná, hogy ez egy mai kormányellenes politikusnak a gondolatai, az téved, mert ezek a gondolatok Ady Endre 1906-ban, a Budapesti Naplóban megjelent Jóslások Magyarországról című cikkéből származnak. Milyen problémákat tud okozni a történelem ismerete, de ugyanakkor annak az ellentétje is igaz, hogy a történelem ismerete felkészít a jövőre is. Egyrésztől aki ismeri a történelmet, talán sok meglepetés nem éri, másrésztől, aki ismeri a történelmet annak a jövőre vonatkozó sejtései és a jövőre vonatkozó felkészülésnek az erejét is táplálja. Reméljük azért, hogy az előttünk körvonalazódó nehézségekre kreatív megoldásokat, józan megoldásokat fogunk találni. De az látható, hogy a jelenlegi feszültségeket sokan nem bírják elviselni. A közösségi média, sajtó tele van erőszakos, alantas, támadó, sértő jellegű megnyilvánulásokkal, amelyek ilyen feszültséggel terhelt időben frusztrált személyek teljesítményeként tudunk csupán értékelni. Azt kívánom valamennyiünknek, dorogiaknak polgármesterként, a képviselő-testületnek, hogy ne okozzunk csalódást, arra teszünk együtt vállalást, hogy nem fogunk csalódást okozni sem közmegnyilvánulásainkban sem a városfejlesztés terén nyújtott teljesítményünkben. Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Alakuló ülésünk további része folytatódik. Tisztelettel kérem a képviselő-testületet, hogy aki az írásos napirendet elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze!

A napirendet elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:

90/2024. (IX.12.) Képviselő-testületi határozat

a 2024. október 14-ei alakuló ülés napirendi pontjainak
elfogadásáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. október
14-ei alakuló ülés napirendi pontjait egységes szerkezetben
elfogadja.

Napirend:

- 1.) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a helyi önkormányzati választások eredményéről

Előterjesztő: Magyar Ákos a Helyi Választási Bizottság elnöke

- 2.) Dorog Város Polgármesterének eskütétele

Esküevő: Magyar Ákos a Helyi Választási Bizottság elnöke

- 3.) A Képviselő-testület tagjainak eskütétele

Esküevő: Magyar Ákos a Helyi Választási Bizottság elnöke

1.) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a helyi önkormányzati választások eredményéről

Előterjesztő: Magyar Ákos a Helyi Választási Bizottság elnöke

Dr. Tittmann János polgármester: Felkérem Magyar Ákos Urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tájékoztasson bennünket a választások eredményéről.

Magyar Ákos Helyi Választási Bizottság elnöke: Tisztelettel köszöntöm Dr. Tittmann János Polgármester Urat, Képviselő Hölgyet, Urakat továbbá minden megjelent résztvevőt a Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi alakuló ülésén. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény kimondja, hogy a Helyi Választási Bizottság megállapítja a polgármester-választás, az egyéni választókerületi választás, a kompenzációs listás választás, illetve a települési nemzetiségi önkormányzati választás eredményét. A választás eredményéről röviden tájékoztatom a Tisztelt megjelenteket:

A választás eredménye ellen egy esetben érkezett kifogás, mely elutasításra került. Ezt követően a választás eredménye jogerőre emelkedett. A megbízólevelek átadásra kerültek 2024. június 19-én és június 21-én.

Dorog Városban a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán 9.293 fő választópolgár szerepelt a névjegyzéken. Szavazóként 4.710 fő választópolgár jelent meg a választáson.

A 10 szavazókör szavazatszámhláló bizottságaiban 30 választott bizottsági tag, 6 MSZP által delegált tag, 10 FIDESZ-KDNP által delegáltak, 10 Civilek a Fejlődő Városért Egyesület, 1 Demokratikus Koalíció, 2 Magyar Kétfarkú Kutypárt, és 1 független jelölt által delegált tag vett részt, a Helyi Választási Iroda részéről 10 jegyzőkönyvvezető (4 jegyzőkönyvvezető-helyettes), valamint 6 iroda tag segítette a bizottságok munkáját.

Dorog Városban 1 polgármesteri, 8 egyéni választókerületi, 3 kompenzációs listás mandátum került kiosztásra.

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán 3 nemzetiség tekintetében – Német, Roma, Szlovák – került sor választásra. A német nemzetiségnél 5, a roma és a szlovák nemzetiségnél 3-3 képviselő megválasztására került sor.

Köszönöm a figyelmet!

2.) Dorog Város Polgármesterének eskütétele

Esküvevő: Magyar Ákos a Helyi Választási Bizottság elnöke

Magyar Ákos HVB elnök: Most az eskütételre kerül sor. Megkérem a jelenlévőket, hogy Dorog Város Polgármesterének eskütételéhez szíveskedjenek felállni.

Dr. Tittmann János polgármester az esküt letette. Megtörtént az esküokmány aláírása, átadása.

3.) A Képviselő-testület tagjainak eskütétele

Esküvevő: Magyar Ákos a Helyi Választási Bizottság elnöke

Magyar Ákos HVB elnök: Megkérem a jelenlévőket, hogy a Képviselő-testület eskütételhez szíveskedjenek felállni.

Dorog Város Képviselő-testületének tagjai az esküt letették. Megtörtént az esküokmányok aláírása és átadása.

Magyar Ákos HVB elnök: Polgármester Úrnak és a megválasztott Képviselőknek az előttük álló feladatukhoz sok sikert, és eredményes munkát kívánok. Kérem, hogy felállva énekeljük el közösen a Himnuszt.

Dr. Tittmann János polgármester: Köszönöm mindenkinek a részvételt, sok szeretettel várunk mindenkit egy ünnepi koccintásra.

Dr. Tittmann János polgármester az alakuló ülést 17³⁶ órakor bezárta.


Dr. Tittmann János
polgármester


Jegyzőkönyvvezető: Forgács Anikó Sára

K.M.F.


Kecskésné Patos Szilvia
jegyző